



                
ATA Nº 2516– Sessão Ordinária - 03 de junho de 2024.
[bookmark: _GoBack]No dia  três  de junho de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, na Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão), localizada nas dependências do Centro Cultural José Maria Vigo da Silveira, na Rua Coronel Gervásio nº 500. Estiveram reunidos em Sessão Ordinária, os Vereadores que compõem o Poder Legislativo, sob a Presidência da Vereadora Adriana Bueno Artuzi (Progressistas), Edson Luiz Dalla Costa (Progressistas), Josué Girardi (Progressistas), Déberton Fracaro (PDT), Paulo César Langaro (PDT), Carlos Eduardo de Oliveira (Republicanos) estavam presentes ainda os vereadores Altamir Galvão Waltrich (MDB), José Marcos Sutil (MDB), Maeli Brunetto (MDB), Rafael Menegaz (MDB), Celso Fernandes de Oliveira (Cidadania).Em seguida, a Presidente submeteu a ata da sessão Ordinária do dia 27/05/2024 à votação, sendo que a cópia da mesma está com os Vereadores e poderá ser retificada através de requerimento escrito encaminhado à Mesa Diretora. Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. Tribuna Popular. Após requerimento apresentado e aprovado por unanimidade pelo plenário da Casa em Sessão Ordinária do dia 25/03/2024 teremos na sessão da noite de hoje a Tribuna Popular com o Senhor Renilto Fontana - Empresário do Ramo de Transportes Rodoviário de Tapejara visando expor sobre os importantes serviços prestados ao longo dos mais de 60 anos de existência da Estação Rodoviária de Tapejara em prol da comunidade tapejarense e regional, bem como sobre as perspectivas para o futuro da Empresa. Na Tribuna Popular de hoje, conforme aprovado no requerimento, a presente Tribuna terá duração de 30 (trinta) minutos, sendo os primeiros 15 (quinze) minutos, o convidado fará uso da palavra e, os 15 (quinze) minutos finais para responder perguntas dos parlamentares. Sendo que como combinado anteriormente cada bancada terá a oportunidade de uma intervenção, como esta casa está composta por 5 bancadas, teremos um tempo de 3 (três) minutos para cada pergunta e resposta. Convido então o Sr. Renilto Fontana para ocupar a Tribuna e fazer suas explanações. O Sr. Renilto Fontana realizou a sua explanação e em seguida respondeu às perguntas realizadas pelos vereadores das respectivas bancadas com  representação  nesta colenda Casa Legislativa. Em seguida o prefeito Evanir Wolff (Big) utilizou a tribuna para falar da Empresa do Sr. Renilto. Em seguida o Vereador Paulo César Langaro (PDT) na qual prestou uma homenagem ao Sr. Renilto Fontana. Na Sessão Ordinária de hoje deram entrada as seguintes matérias: Projeto de Lei do Executivo nº 038/24; Projeto de Lei do Executivo nº 040/24; Projeto de Lei do Executivo nº 041/24; Requerimento n° 015/24; Indicação nº 012/24; Votos de Pesar Sr. João Amaro Pietrobon. Ordem do dia. O Vereador Paulo César Langaro (PDT) suscitou questão de ordem. Com fundamento no art.150 do Regimento Interno quero fazer o pedido de vistas ao Projeto de Lei do Legislativo nº 001/24, com a finalidade de poder analisar um pouco mais a matéria. Justifico tendo em vista que conversamos muito com as direções de escolas bem como a Secretaria e analisamos a base nacional curricular e também o Projeto Político pedagógico e ali já existe uma implantação das habilidades e competências da educação financeira e o município também tem diversos projetos e ações que estão sendo desenvolvidos nesse sentido e levando em consideração o teor do Projeto de Lei que visa incluir noções de planejamento financeiro principalmente, princípios contábeis, débito, crédito e noções monetárias, fiscais e de capitais. Com a finalidade de entender um pouquinho melhor esses temas que estão aqui se já estão elencados nesses Projetos ou não. O pedido de vistas para que a gente possa até conversar também com o autor e poder refletir um pouquinho mais com os vereadores no sentido de aproveitar o melhor possível este Projeto. Presidente Adriana Bueno Artuzi (Progressistas). Coloco em votação o pedido de vistas, vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. Requerimentos. De acordo com o Art. 138 do Regimento Interno, os requerimentos escritos serão deliberados pelo plenário e votados na mesma sessão de apresentação, não cabendo o adiamento nem discussão. Portanto, coloco em votação: Requerimento nº 015/2024. A Presidente da Câmara de Vereadores Adriana Bueno Artuzi, juntamente com os vereadores abaixo subscritos, em conformidade com o que estabelece o artigo 122 e artigo nº 168 do Regimento Interno, REQUER a inclusão imediata na Ordem do dia, da Sessão Ordinária do dia 03 de junho, do Projeto de Lei do Executivo nº 038/24. Coloco em votação o requerimento 015/2024.  Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. Projetos de Lei. Em discussão o Projeto de Lei do Executivo nº 038/2024. Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar termo de contribuição, visando ao recebimento de obra e serviços com a Muxfeldt Marin e Cia Ltda e dá outras providências. A palavra está com senhores vereadores. Como mais nenhum vereador deseja fazer uso da palavra, coloco em votação o Projeto de Lei do Executivo nº 038/2024. Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. Eram essas as matérias a serem discutidas na Sessão Ordinária de hoje. Permanecem em Pauta: Projeto de Lei do Executivo nº 037, 040, 41/24; Projeto de Lei do Legislativo 001/24; Indicações nº 011, 012/24.  Encerro a presente Sessão e convoco os Senhores Vereadores para próxima Sessão Ordinária do ano que se realizará no dia 10/06/2024. Tenham todos um boa noite uma ótima semana. De acordo com a Resolução nº 006/07 consta nos arquivos da Câmara a gravação da Sessão em áudio. Nada mais a constar, encerro a presente Ata.
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